
LE DEPARTEMENT DE LA LOZERE

recrute par voie statutaire ou à défaut contractuelle pour la Direction
Générale Adjointe des Infrastructures Départementales / 

Direction des Routes / 
Unité Technique de Florac

1 technicien infrastructures (technicien exploitation
chef de service adjoint) (H/F) à temps complet

(Cadre d'emplois des Ingénieurs ou Techniciens territoriaux)

Missions     :  

Sous  l’autorité  de  la  Direction  Générale  Adjointe  des  Infrastructures
Départementales,  du  Directeur  des  Routes  et  du  chef  de  service  de  l’unité
technique de Florac, vous encadrez une équipe de 5 agents et vous aurez en
charge les  missions suivantes :

• l’encadrement des centres de l’unité technique,

• la gestion et le suivi de l’exécution du budget d’entretien alloué à l’unité
technique,

• la surveillance et l’entretien du réseau départemental,

• l’exploitation de la route,

• la gestion du domaine public,

• l’intérim du chef du service.

Profil     :  

BAC +2 dans le domaine Infrastructures/ génie civil – Maîtrise des techniques et
de  la  réglementation  dans  les  domaines  touchant  à  la  voirie,  notamment
entretien et exploitation, sécurité routière – Connaissance des règles d’hygiène
et  sécurité  –  Connaissance  du  fonctionnement  des  collectivités  locales,  des
statuts de la fonction publique territoriale, de la commande publique et des règles
de  déontologie  –  Notions  d’organisation,  de  conduite  de  réunion  et  de
planification  –  Maîtrise  des  outils  informatiques  –  Capacité  d’encadrement  et
d’écoute,  aptitudes  relationnelles  et  à  l’animation  d’équipes  –  Réactif  –
Disponible.

Conditions d'exercice
Permis B obligatoire
Rémunération : statutaire + régime indemnitaire.   
Prestations sociales : tickets restaurant + CNAS



Poste basé à Florac

Pour tout renseignement contacter :

Monsieur Hervé ROLIN : 04 66 49 66 66

Je vous remercie d'adresser votre candidature (lettre de motivation + CV + dernière situation
administrative) à :

Monsieur le Président du Conseil Départemental
Direction Générale Adjointe des Ressources Internes

Direction des Ressources Humaines
4 rue de la Rovère BP 24
48001 MENDE CEDEX

ou par mail : r  ecrutement  @lozere.fr  

Date limite de réception des dossiers : 26 février 2025
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